



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"  
 Internet: www.sarkad.hu

XxX. évfolyam 33. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2020. augusztus 14., péntek

# Augusztus 20!

# 2020.

## Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját 2020. augusztus 20-án (csütörtök) 10.00 órai kezdettel

**A MAGYAR ALLAMALAPÍTÁS ÉS AZ ÚJ KENYÉR ÜNNEPÉRE**  
 Helyszín: Római Katolikus Templom (Szent István tér)

### Az ünnepség programja:

Himnusz

Ökumenikus istentisztelet

Ünnepi gondolatok:

**Kónya István**

tanácsnok, Békés Megyei Önkormányzat

- Az új kenyér megszentelése, megáldása és megszegése egyházi vezetők szolgálatával
- Városi kitüntető címek díjak átadása

- Szózat

Tisztelettel: *Dr. Mokán István*  
**Dr. Mokán István polgármester**

### Kitüntetettjeink 2020-ban:

#### „Sarkad Város Díszpolgára” cím

DR. SZABÓ LÁSZLÓ

NYUGALMAZOTT HÁZIORVOS, VOLT ALPOLGÁRMESTER, ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ

#### „Sarkadért”

kitüntetésben részesülnek:

NAGY ZOLTÁN EGYESÜLETI ELNÖK  
 SÁRKÓZI SÁNDOR KÖMÜVES VÁLLALKOZÓ, ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ  
 TÓTH GÁBOR AUTOSZERELŐ, VÁLLALKOZÓ

#### „Sarkad Város Sportjáért”

kitüntető díjban részesülnek:

SARKADI LENDÜLET 2010 TENISZ ÉS SPORT EGYESÜLET  
 TARI ISTVÁN PEDAGÓGUS  
 NAGY BÉLA RÁDIÓAMATŐR SPORTOLÓ

#### „Sarkad Város Oktatásáért”

kitüntető díjban részesülnek:

DÉZSI ANNAMÁRIA PEDAGÓGUS  
 DR. TÓTHNÉ PÁVEL JUDIT NYUGDÍJAS GYÓGYPEDAGÓGUS-PSZICHOPEDAGÓGUS  
 TORMÁNÉ KRAJCSIK IRÉN PEDAGÓGUS

#### „Sarkad Város Kultúrájáért”

kitüntető díjban részesülnek:

BOLDOGNÉ VARGA ANNAMÁRIA KURÁTORIUMI ELNÖK  
 GEREBCNICS RÓBERT PEDAGÓGUS

#### „A Sarkadi Egészségügyért”

kitüntető díjban részesülnek:

DR. TÓBIÁS ÉVA HÁZIORVOS  
 DR. BÓDI ERIKA GYÓGYSZERÉSZ  
 FARKASNÉ SINKA SZILVIA SZAKÁPOLÓ  
 PÉNTÉK ISTVÁNNÉ GYÓGYSZERTÁRI SZAKASSZISZTENS

#### „Sarkad Város Közszolgálatáért”

kitüntető díjban részesülnek:

CSEPREGHY JÚLIA KÖZGAZDASÁGI SZAKOKLEVELES MÉRNÖK  
 KÁRPÁTI ZOLTÁNNÉ VÁLLALKOZÓ  
 ZSILÁK SÁNDORNÉ ALAPÍTÓ EGYESÜLETI TAG

## Új aszfaltburkolatot kapott a Zsarói utca

Harmincötmillió forintból valósult meg a beruházás

Sarkad Város Önkormányzatának fejlesztési programjában kiemelt célkitűzésként szerepel a meglévő aszfaltburkolatú önkormányzati utak és kerékpárutak felújítása, valamint a jelenleg még csak útalappal rendelkező önkormányzati utak szilárd burkolattal történő ellátása, hangsúlyozta kedden a Zsarói utcában az aszfaltterítést megtekintő dr. Mokán István polgármester.

Ezeket a célkitűzéseket a települési önkormányzatok többsége nem képes saját forrásból megvalósítani, tekintettel arra, hogy egy már aszfaltburkolattal rendelkező út új kopóréteggel való ellátása is több tízmillió forintba kerül, míg egy csak útalappal rendelkező út szilárd burkolattal történő ellátása – természetesen az utca hosszának és szélességének függvényében – közelíti a százmillió forintos nagyságrendet. A fentiek alapján az útépítési és útfelújítási feladatok elvégzéséhez pályázati források bevonására van szükségük az önkormányzatoknak, ami igen nehéz feladat, mivel hazánk 2004-ben bekövetkezett uniós csatlakozása óta az önkormányzati tulajdonú lakóutak építése és felújítása az Európai Unió által nem támogatott célkitűzés. Mivel az önkormányzatok számára rendelkezésre álló saját forrás nem nyújt fedezetet az útépitésre és útfelújításra, valamint az európai uniós forrásokra sem támaszkodhatnak ezen célkitűzésekben, így szinte az egyetlen lehetőséget a Belügyminisztérium által éven-



te meghirdetésre kerülő pályázati kiírás jelenti, amely teljes egészében hazai finanszírozású és maximum 30 millió forint összegű támogatás igénylésére nyújt lehetőséget évente.

Emellett nagyon ritkán kiírásra kerülnek olyan pályázatok is, melyek elsődleges célja nem az önkormányzati utak építése és felújítása, de indokolt esetben, igen szigorú feltételek mellett lehetőség van egy projektelemként ezen feladatok kivitelezésére is. Ilyen volt például tavaly a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében megvalósított szociális célú



A munkálatokat megtekintette dr. Mokán István polgármester és Nagy Imre önkormányzati képviselő

városrehabilitációs program is, melynek keretében a Mátyás utca Bihar és Széles utcák közötti teljes szakaszán új aszfaltburkolatú utat tudtunk építeni, folytatta a gondolatort a polgármester.

A Zsarói utcában zajló konkrét beruházásra visszatérve, a fentiek mentén 2019. májusában Sarkad Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Belügyminisztérium által meghirdetett „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” elnevezésű pályázati felhívásra, a város egyik legforgalmasabb, gyűjtőút funkciót is ellátó és igen le-

romlott állapotban lévő önkormányzati lakóútjának, a Zsarói utca aszfaltburkolatú közútjának felújítása érdekében. A városvezetés érdekérvényesítő képességének köszönhetően a pályázat közel 30 millió forint összegű támogatásban részesült, melyhez az önkormányzatnak mintegy ötmillió forint összegű önerőt társított.

A projekt keretében a Zsarói utcában lévő önkormányzati tulajdonú közút Sirály és Kastély utcák közötti szakasza került felújításra, összesen 990 méter hosszban. A felújítási munkák so-

(folytatás a 2. oldalon)



## Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a szociálisan rászoruló családok

Mindennapi tapasztalataink szerint az iskolakezdés még a jobb anyagi helyzetben lévő családoknak is terhet jelent és jelentős kiadásokkal jár. Különösen igaz ez a nélkülöző, rossz anyagi körülmények között élő családoknál, ahol a terhek – a gyermeklétszámtól függően – sokszorozódnak.

E terhek könnyítése érdekében Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeleti szabályozással megteremtette az iskolakezdési támogatás bevezetésének lehetőségét, melyhez biztosította a szükséges pénzügyi forrást.

Az iskolakezdési támogatás nem alanyi jogon jár, biztosításának feltétele, hogy a szülő erre a támogatási formára igényét bejelentsen.

Bízunk abban, hogy sok száz család él a támogatás igénylésének lehetőségével, így az önkormányzat a Képviselő-testület döntése mentén enyhíteni tudja a családok iskolakezdéssel kapcsolatos anyagi tehervállalását.

Tisztelettel:

**Dr. Mokán István polgármester**

### Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

#### Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy nem részesülhet iskolakezdési támogatásban az a gyermek, akinek iskolázási támogatása folyósításának szüneteltetését a Magyar Államkincstár jogerős határozattal elrendelte.

*Milyen összegű iskolakezdési támogatást kaphatnak az arra jogosultak?*

Az iskolakezdési támogatás összege, amennyiben a gyermek nem jogosult rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 25 %-a, **7.125 Ft gyermekenként**. Amennyiben a kérelem benyújtásakor a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, az iskolakezdési támogatás összege a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 12 %-a, **3.420 Ft gyermekenként**.

*Hol és mikor lehet benyújtani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmeket?*

**A kérelmeket 2020. augusztus 1. és 2020. szeptember 30. között** - ügyfelfogadási időben - **lehet benyújtani** a Polgármesteri Hivatal Népjelölti Csoportjánál, a 28-as számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

*Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?*

A kérelmeket kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, melyek átvehetők a Polgármesteri Hivatal

Népjelölti Csoportjánál. A sarkadi általános-, és középiskolába járó gyermekeknek nem kell iskolakezdési támogatási igazolást mellékelni, számukra az iskolakezdési igazolást az oktatási intézmény igazolja. Azok akik más településen járnak általános-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intézménybe, be kell nyújtani az iskola által kiállított, 30 napnál nem régebbi iskolakezdési igazolást.

Azok akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak, azoknak nem kell jövedelemigazolást benyújtani!

Azok akik nem jogosultak rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, be kell nyújtani - rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző hónapról, nem rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző 1 évről - a család jövedelmeiről szóló igazolásokat, melyek példázó jelleggel az alábbiak lehetnek:

⇒ munkáltató által kiállított jövedelemigazolás,

⇒ nyugdíjasok esetében a 2020. évi nyugdíj összegéről szóló igazolás, illetve a postai szelvény, vagy folyószámla kivonat,

⇒ munkanélküli ellátásról a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály (5720 Sarkad, Szent István tér 7. szám) által kiállított igazolás,

⇒ vállalkozók esetében az elmúlt egy évről a jövedelem nyilatkozat oly módon, hogy a lezárt adóévre eső hónapokra jutó jövedelmet az adóbevallás alapján kell kimutatni, míg az adóbevallással le nem zárt időszakokra a könyvelés alapján kimutatott jövedelmeket kell feltüntetni,

⇒ a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatal (5720 Sarkad, Szent István tér 7. szám) által folyósított ellátásokról (ápolá-

si díj, időskorúak járadéka, aktív korúak ellátása) szóló igazolás

Ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorolni jogosult szülők külön élnek, az iskolakezdési támogatás megállapítása iránti kérelemhez mellékelni kell a gyermek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése, valamint a gyámrendelés tárgyában hozott bírósági, illetve gyámhatósági döntést, vagy a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdésében meghatározott jegyzőkönyvet.

Minden esetben szükség van a kérelmező és kérelmében feltüntetett családtagjai lakcímet igazoló hatósági igazolványának (lakcímkártya), ennek hiányában a személyi igazolványban feltüntetett lakóhelynek a bemutatására.

A nappali tagozaton tanuló nagykorú gyermekek is alá kell írnia a kérelem nyomtatványt!

#### Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?

Azok akik rendelkeznek folyószámlával, azoknak a számlára való utalással történik a kifizetés. Ez a támogatás kifizetésének leggyorsabb módja, ezért kérünk minden érintettet, hogy a kérelem benyújtásakor feltétlenül adja meg a számláját vezető pénzügyintézet nevét és számlaszámát.

Azok akik nem rendelkeznek folyószámlával, azok részére postai úton való utalással kerül a támogatás kifizetésre.

#### Tisztelt Szülők!

Kérjük Önöket, amennyiben élni kívánna az iskolakezdési támogatás igénybevételének lehetőségével, a fent leírtaknak megfelelően szíveskedjenek együttműködni az Önkormányzattal, hiszen csak így biztosítható a gyors, korrekt ügyintézés és az érintettek számára a támogatás lehető legrövidebb időn belüli kifizetése.

## Tisztelt Szülők, kedves Gyerekek!

Lassan véget ér a nyári szünet, kezdődik az új tanév.

Hagyományos iskolakezdésre számíthatunk, de mindannyian tudjuk, hogy a járvány veszélye fenn áll, így mindenkitől nagy figyelmet, odafigyelést igényel a tanév.

Csak egészséges gyermekek jöhetnek iskolába, ahol a higiéniai szabályokat fokozottan be kell majd tartani! Ez vonatkozik minden látogatónkra is!

Néhány lényeges információ a tanévkezdést megelőző időszakra:

1. A javító és különbözeti vizsgák **2020. augusztus 25-én** zajlanak.

2. Étekezés befizetése és az étekezés igénylése a

– Kossuth utcai székhelyen **2020. augusztus 26-27-én 8-15 óráig**, míg a

– Gyulai úti telephelyen **2020. augusztus 25-26-án 8-12 óráig** történik.

Felhívom a figyelmet arra, hogy szeptember 1-től csak az kaphat ebédet, aki jelezte ezt az igényét!

3. A tankönyvek minden gyermek számára ingyene-

sek. Ezeket az 1. tanítási napon lehet átvenni az osztályfőnököktől.

4. A kormányrendelet értelmében a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű tanulók tanszercsomagban részesülnek, melyet a kiszállítást követően, előre láthatóan az 1. tanítási héten adunk át.

5. A tanévnyitó ünnepségre a Gyulai úton **szeptember 1-jén, kedden 8 órakor** kerül sor, a Kossuth utcán ezen a napon **9 órakor**.

6. Az első osztályos szülői értekezleteket **szeptember 1-jén 16:00-tól** tartják a tanítóok.

7. Az alsós (2-4. osztályok) **szeptember 8-án**, kedden, míg a felsősök (5-8. osztályosok) szülői értekezletei **szeptember 9-én**, szerdán lesznek.

A tanévnyitó és a szülői értekezletek lebonyolításáról szükség szerint az interneten, a tájékoztató plakátjainkon, és az iskola honlapján adunk további tájékoztatást.

**Pappné Szabó Erzsébet**  
intézményvezető

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2020. augusztus hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

#### 2020. augusztus

17 hétfő	Dr.Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
18 kedd	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
19 szerda	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
20 csüt.	<b>Államalapítás ünnepe</b>	
21 péntek	Munkaszüneti nap	
24 hétfő	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
25 kedd	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
26 szerda	Dr.Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
27 csüt.	Dr.Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
28 péntek	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
29 szombat	<b>Munkanap</b> Dr.Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
31 hétfő	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## Új aszfaltburkolatot kapott...

(folytatás az 1. oldalról)

Természetesen a jövőben is élni fog a városvezetés valamennyi pályázati felhívás kínálta lehetőségével, amelyek által mód nyílik a leromlott állapotú, aszfaltburkolatú önkormányzati utak (pl. Jókai utca, Nagykert utca, Táncsics utca, stb.) és kerékpárutak felújítására, valamint a jelenleg még csak útalappal rendelkező önkormányzati utak (pl. Dózsa utca, Rákóczi utca, stb.) szilárd burkolattal történő ellátására. Továbbá folyamatban lévő, nyertes pályázatoknak köszönhetően hamarosan újabb kerékpárutak épülnek



az Anti úti bicikliút folytatásaként Ökörörmény felé, valamint az Éden-tavak megkerülő bicikliút építésével rendeződik a Hargita

sétány megfelelő burkolattal történő ellátásának kérdése is, zárta gondolatait a polgármester.

–mk



## Tájékoztató a sarkadi gyógyszertárak augusztusi hétvégi nyitva tartásáról és ügyeletéről

#### Augusztus

Aug. 15. – 16. Sétányi gyógyszertár

Aug. 20. – 21. – 22. – 23. Sétányi gyógyszertár

Aug. 29. (Munkanap) – 30. Sétányi gyógyszertár

A gyógyszertárak hétvégi nyitva tartási rendje:

Szombaton: 8.00 – 14.00

Munkanapnak megfelelő szombaton (Aug. 29.-én):

8.00 – 16.00

Vasárnap és ünnepnap: Z Á R V A

Ügyelet: 9.00 – 12.00 –ig.

## Több száz liter zugpálinka Békésben

A NAV Békés megyei pénzügyőrei júliusban két helyszínen, mintegy 400 liter ismeretlen eredetű pálinkát és alkoholderméket foglaltak le. Mindkét ügyben orgazdaság miatt indult eljárás.

Egy ház pincéjében és padlásán 490 liter pálinkát és egyéb alkoholderméket találtak a NAV munkatársai. A ház tulajdonosa a több száz, vélhetően eladási célra palackozott ital nagy részének eredetét nem tudta igazolni. Egy másik ingatlanban több mint 150 liter ismeretlen eredetű pálinkát és egyéb alkoholderméket találtak a pénzügyőrök.

A több mint egymillió forint értékű ismeretlen eredetű pálinkát és egyéb alkoholderméket a pénzügyőrök lefoglalták, és mindkét esetben orgazdaság miatt feljelentést tettek.

Jegylinak Attila NAV sajtóreferens

sport sport

sport sport sport

## Szezonkezdés a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesületnél!

Felnőtt csapatunk az idei esztendőben a Békés Megyei Kvalifikációs Bajnokságban szerepel a következő előzetes menetrend szerint: 2020. augusztus 15.



### SARKADI KINIZSI LE

(szombat) 17:00 Kétegyházi SE - Sarkadi Kinizsi LE, 2020. augusztus 22. (szombat) 17:00 Sarkadi Kinizsi LE - Dévaványai SE, 2020. augusztus 30. (vasárnap) 17:00 Sarkadi Kinizsi LE - Szeghalmi FC.

A hazai mérkőzések helyszíne a Kinizsi Sporttelep. A mérkőzések alatt a büfé folyamatosan üzemel, a félidőben tombolasorsolásra kerül sor! A belépés 14 éven aluliaknak továbbra is ingyenes!

Tombolanyereményeket és egyéb felajánlásokat továbbra is szeretettel várjuk, valamint köszönjük a 2019/2020-as idényben kapott ajándéktárgyakat és segítséget!

Támogatóink voltak: dr. Mokán István, Sarkadi Kálmán, Forest Pub, Váczi Lajos, Andi Presszó, Wéber Károly, Béhr Attila, Marcsó Károly, Képiró Zsolt, Képiró Sándor, Puskás Károly, Tesco Sarkad, Mozi Söröző, Eden Büfé, Kocziháék Hagyományörző Hentesboltja, Silver Penna Bt., Kovács Pálné, Fortuna Ételtár, Deák Lányok Virágboltja, Balogh Imre (Palermo Pizzeria), Drogéria, Teleki ABC, Mimoza Gyógyszertár, Jutka Virágárok, Virág Cukrászat, Bihar Market, Csilla Virágbolt, Rózsa ABC, Bundzsák Horgászbolt, Sarkadi Horgász Egyesület, Tóth Ferenc, Gyulai úti üzlet és lottózó, Sárközi Lajos, Petri Károly, Péterné Sárközi Judit, Bálint Imre, Mónus Tamás, Gurzóné Molnár Katalin, Karácsony Ibolya, Szabóné Fászkerti Mariann, Szabó Réka, Patkás Dóra valamint mindazok, akik szabadidejüket nem sajnálva áldozatos munkájukkal bármilyen formában segítettek az egyesület működését!

Szabó Zsolt egyesületi elnök

## HORGÁSZVERSENY A BÁRKÁS CSATORNÁN

A verseny helyszíne:

A Sarkadi Horgász Egyesület kezelésében lévő Barkás csatorna a Rózsai utcai hídtól a Fekete-Körös felé eső szakasza, a Gyulai úti oldalon „Bivalyállásig”.

A verseny időpontja: 2020. 08. 30.

(vasárnap) 6:30 – 11:30

Részvételi feltételek:

A versenyre csak érvényes állami engedéllyel rendelkezők nevezhetnek, felnőtt és gyermek kategóriában.

Nevezési díj:

Felnőtt kategória: Barkás csatornára szóló éves területi jeggyel rendelkezőknek 1 000 Ft, érvényes területi jegy nélkül 2 000 Ft. A nevezés magában foglalja a verseny követő ebédet (plusz ebéd rendelhető 700 Ft/adag áron).

Gyermek kategória: gyerekeknek a részvétel ingyenes!

Nevezési határidő:

Jelentkezni 2020. 08. 28-ig lehet a Bundzsák Horgászboltban a nevezési díj befizetése mellett.

A verseny főbb szabályai:

- A felnőttek 2 bottal, szabadon választott módszerrel horgászhatnak. A gyerekek 1 bottal, szintén szabadon választott módszerrel.

- A versenybe minden halfaj beleszámít.

- A horgászhelyek meghatározása sorsolással történik, nevezési sorrendben.

- Felhasználható etetőanyag mennyisége: 3 kg! Száraz vagy áztatott takarmány használata etetésre a halállomány védelmének érdekében szigorúan TILOS! A szabály be nem tartása automatikus kizárást von maga után.

- Kötelező a karikás haltartó. Zsákos vagy fém haltartó használata TILOS!

- A kifogott halak minden dekagrammja 1 pontot ér.

- Mérlegelés a kihúzott helyen történik. Ha a versenyző mérlegeléskor nem tartózkodik a helyén, automatikusan 0 pontot kap.

- Az egyenlő esélyek biztosítása érdekében páros, hármas hely ezúttal nem igényelhető!

A verseny lebonyolítása:

Regisztráció, sorsolás, helyek elfoglalása: 5:30 – 6:00

Verseny: 6:30 – 11:30

Mérlegelés: 11:30-tól

Eredményhirdetés és ebéd a Majorosi hídnál azonnal a mérlegelést követően.

Díjazás: Vásárlási utalvány, érem (I.-III) helyezett és egyéb különdíjak

Sarkadi HE Vezetősége

## MEGYEI KISSZERSZÁMOS HALÁSZ VERSENY



Időpont: 2020. augusztus 19-20. (szerda-csütörtök)

Helyszín: SARKAD, ÉDENKERT-TAVAK I.

Verseny menete:

- 18:00 órákor Gyülekező az Éden Horgászboltnál  
Verseny megnyitása, versenyszabályzat ismertetése, helyek kisorsolása, majd azok elfoglalása, versenyre való felkészülés

- 19:00 órákor Verseny kezdete dudaszóra

Verseny alatt folyamatos mérlegelés

- 06:00 órákor Verseny vége dudaszóra, mérlegelés meg-

kezdése

Eredmények összesítése

- 07:00 órákor Eredményhirdetés, díjak átadása

Nevezési feltétel: 2020. évre érvényes Állami Halászokmány megléte

Verseny szabályai: Egyéni verseny, bárki nevezhet, aki 2020 évre érvényes halász állami jeggyel rendelkezik! Az emelőláló méretei: kerete max. 3m x 3 méter, szemméret pedig min. 3 cm x 3 cm! Édenkert-tó Horgász-halász rendjének betartása kötelező! DRÓTHALTARTÓ használata TILOS! A verseny fő hala a ponty, de minden halfaj beleszámít a fogott súlyba! A kifogott halak élve tartása kötelező, a halat minimum 1,5 méteres karikás haltartó szákban kell tárolni mérlegelésig vagy a verseny végéig, és mérlegelés után vissza kell engedni a tó vizébe. A verseny alatt halat megtartani és szemtelni tilos, kötelező az Édenkert-tavak általános horgász-halász rendjének a betartása! A nem megfelelő halkímélet, a szabályok be nem tartása versenyből való kizárást jelenti!

A háló a verseny alatt csak a benevezett halász húzhatja, csak az ő általa fogott hal számít bele a fogott súlyba.

A VERSENY SORÁN MINDEN KIFOGOTT HALNÁL KÖTELEZŐ A VASTAG PARNÁZOTT PONTYMATRAC HASZNÁLATA!

(Akinél nincs, az 300 Ft-ért bérelhet az Éden Horgászboltban)

Nevezési díj: 3.500 Ft/fő, (nevezéskor kell kifizetni), mely tartalmazza a versenyen való részvétel díját.

Díjazás: Első 3 helyezett + legnyobbb hal különdíj

Jelentkezés, nevezés: 2020. augusztus 18. (kedd) 12 óráig az Éden Horgászboltban (Sarkad, Hargita sétány 5. Édenkert Tó II.)

Az egyesület a változtatás jogát fenntartja!

Kellemes időtöltést és eredményes halászatot kívánunk!

Sarkadi Éden Horgászegyesület vezetősége

## Tenisz, a család sportja

A Sarkadi Ifjúsági Tenisz Egyesület a Napkör Társadalmi Innovációs Egyesület által támogatott Leader projektjének (projektazonosító: 3017414222) köszönhetően három napos rendezvénysorozatot tartott július 17. és 19. között. A rendezvények helyszíne a sarkadi Éden Kemping volt.

Első nap tenisz alapismeretek, a sport bemutatására került sor. A rendszeres testmozgás fiziológiai pozitív hatásairól gyógytornász tartott előadást. Egészségügyi szakdolgozó a sportsérülések felismerését és bekövetkezésük esetén a teendőket ismertetette. Szakképzett tréner elméleti és gyakorlati előadást tartott a tenisz játékszabályairól.



Második alkalommal szakképzett edzőt kértünk fel az etikus sportolói, versenyzői magatartási normák ismertetésére. Trénerrel közös bemelegítést követően korcsoportokba rendeztük a résztvevőket és játékvezető közreműködésével elkezdődtek a barátságos versenyek. Az aktív résztvevők számára a projekt keretében biztosítottuk a sportszereket, valamint több kategóriában a díjazást.

A harmadik napi rendezvény fókuszba a család volt. Trénerrel történő közös bemelegítést követően generációk közötti játékos versenyprogramokat valósítottunk meg. A családokkal érkező legkisebbek számára ugrálórát és egyéb aktív játékokat biztosítottunk.



Köszönjük a látogatók aktív közreműködését!

Sarkadi Ifjúsági Tenisz Egyesület

# Hallotta?

Rövid híreink

## HIRDETMÉNY! Cukorbetegek Sarkadi Egyesületé- nek tagjai figyelem!

Értesítem és egyben meghívom egyesületünk tagjait a 2020. szeptember 19-én 11.00 órától kezdődő tisztújító egyesületi közgyűlésünkre. Szavazatképtelenség esetén 11.30 órától, létszámtól függetlenül, ismételtlen összehívásra kerül a tagság (azonos napirenddel összehívott újabb közgyűlés az eredeti napirend tekintetében a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes).

Helye: Sarkad, Éden-tó 2. Éden Camp.

Napirend:

- beszámoló a 2019. évben végzett egyesületi munkánkról, (ea.: elnök)

- 2019. évi pénzügyi beszámoló egyesületünk anyagi helyzetéről (ea.: gazdasági elnök.)

- az ellenőrző bizottság beszámolója (ea.:Ellenőrző biz. elnöke)

- 2020. évi munkatervünk ismertetése, elfogadása (ea.: elnök)

- 2020. évi pénzügyi terv ismertetése elfogadása (ea.: gazdasági elnök.)

- egyesületi vezetők, tisztségviselők választása

- egyebek: jó ebédhez szól a zene, 12.30 órától ebéd, (bográcsban főtt marhalászsár pörkölt burgonyával, savanyúsággal). Költség: 800 Ft.

Jelentkezni lehet a06- 30-228-9767 telefonszámon nálam az összeg befizetésével, valamint a Református Szociális Gondozási Központ klubjában.

Major József

az egyesület elnöke

## Kirándulás Városerdőre

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2020. augusztus 28-án kirándulást szervez a városerdei „Úcsörögő”-be.

Jelentkezni lehet a szokásos módon a szerdai fogadóórán 10-11 óra között az ebéd árának egyidejű befizetésével.

Ebéd: a szokásos babgulyás. Ára: 900 Ft/fő.

Indulás: 9.00 órákor a templomtérrel, illetve a teledi orvosi rendelő elől. Kijutási lehetőség: kerékpárral, gépkocsival, illetve kisbusszal. Jelentkezésnél mindenki jelezze szállítási igényét. Várjuk minden kedves

nyugdíjas társ jelentkezését. Töltsünk el együtt egy vidám napot!

Perei Károlyné  
elnök

## Az ÁFÉSZ nyugdíj- sainak

Tájékoztatom egyesületünk tagjait, hogy hétfőnként 13.00 órától tánc és énekkari próbákat, illetve szerdánként 10-11 óra között ismét lehetőségünk van fogadóórát tartani. Szeretettel várjuk tagjainkat.

Tájékoztatom továbbá a kirándulni jelentkezett tagokat, hogy a június 5-8. között tervezett Sátoralajújhely-Sárospatak-Kassa útvonalon tervezett kirándulás az ismert okok miatt szeptember 11-14. között kerül megvalósításra. Reméljük, hogy ezt az időpontot be tudjuk tartani. Még néhány szabad helytel rendelkezünk, így várjuk a tagtársak jelentkezését. Részvételi díj: 39.850 Ft/fő.

Az ár tartalmazza: 3 éjszakai szállást, reggeli, vacsora árát, a Kassai kirándulás költségeit, ha valami miatt a Kassai út elmarad, akkor Széphalom illetve a Kalandpark megtekintését, az összes belépőt, libegő költséget, Sárospataki fürdőbelépőt, várbelépőt, a ki- és be szállítás költségét, idegenvezetés díját és az Áfát. Bővebb felvilágosítás szerdánként a fogadóórákon.

## VOLT KENDERGYÁRI DOLGOZÓK!

A gyár bezárásnak 30. évfordulója alkalmából augusztus 29-én találkozót szervezünk.

Ez évi találkozó szombaton a Kálvin téren lesz. Jelentkezési határidő augusztus 20-ig. Részvételi díj kb. 3000 Ft/fő.

Jelentkezni: Borbély Sándorné: 06/20/950-7878, Cselovszky Árpádnál: 06/70/419-1590

## Mozgáskorlátozottaknak!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete értesíti tagjait, hogy ismételtlen tartja fogadóóráit a Vasút u. 11. alatt 14 és 16 óra között. Ezentúl minden hétfőn várunk Benneteket! Lehet a tagdíj befizetéseket rendezni és egyéb gondokkal, problémákkal is felkereshettek bennünket!

Doba Mihályné  
szervezetvezető

## FELHÍVÁS - rágcsálók lakossági irtásának elősegítése érdekében

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a rágcsálók lakossági irtásának elősegítése érdekében ismét lehetőség van ingyenes rágcsálórító méreg igénylésére. Az irtószer személyesen vehető át a Városgazdálkodási Irodában (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) 2020.

szeptember 8-9-én, 2020. szeptember 15-16-án és 2020. szeptember 22-23-án 08.00 és 15.00 óra között. Az irtószer korlátozott mennyiségben áll rendelkezésre!

Sarkadi Városgazdálkodási Iroda



## Lakossági Felhívás Zöldebb Élhetőbb Községért! (Zöldváros Program)

### Tisztelt Lakosság!

Meghívom Önöket, az Unió által támogatott, a házak, nyaralók, energetikai felújítását szolgáló a Magyar Fejlesztési Bankon keresztül nyújtott támogatás bemutatására. Várjuk azokat, akik korszerűsítésként a házaikat, (napelme, fűtőkorszerűsítés, nyílászáró csere, szigetelés stb...) és szeretnék lenullázni fűtés és villanyszámjukat. Újítsuk fel energetikailag a házuakat.  
**Ingyen milliókból!!**

**Jöjjön el:**  
Amennyiben szeretne az energiaszolgáltatóktól függetlenül élni. Az utolsó ilyen jellegű lakossági támogatás!  
**Helyszín és időpont:** Sarkad Művelődési ház 2020.08.19. Szerda 17.00 óra  
**A Tájékoztatót Tartja ATOP NRG energetikai Vállalat**  
<https://ulrezsissnapelme.hu>

## Pásztor Hor

CSALÁDI AUTÓSISKOLA

2020. augusztus 17-én (hétfő) este 5 órakor indítja következő autóvezetői tanfolyamát.

A tanfolyam és jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ. Minden segédanyagot ingyenesen biztosítunk! Fizetés 5 részletben történik.

**HA ELNYERTÜK BIZALMÁT SZERETETTEL VÁRJUK!**

Pásztor Tibor ..... iskolavezető, gépjármű oktató

Telefon: 270-677, 06-70/456-6384

## Megemlékezés

„Mikor elment, többé nincsen, akkor tudjuk Ő volt a minden...”

### Kenéz Ferenc

(volt Kert u. 9.)

halálának 3. évfordulóján fájó szívvel emlékezik szerető felesége, családja és testvére

## SÍREMLÉKKÉSZÍTÉS AKCIÓ!

Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket! Minőségi gránit síremlékek MŰKŐ ÁRON, korlátlan ideig garanciával!



Különleges, egyedi profilmart síremlékek, nagy választékban!

Konyhapult, ablakpárkány igény szerint!

**Corvus-Kora Robert 30/209-4357**

Lőkősháza, Toldi u 3/a

33 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!

[corvus-classica@freemail.hu](mailto:corvus-classica@freemail.hu) | Robert Corvus-Kora facebook

## V. Horgász - szabadidő tábor

Táboroztunk...

A Sarkadi Horgász Egyesület július 27. és augusztus 1. között immár nyolcadik alkalommal szervezett nyári tábor. A sorban ez volt az V. Horgász és szabadidő néven futó tábor, melyben nemcsak a horgászat iránt érdeklődő gyerekeket vártunk. Az idei évben 50 fővel üzemelt táborunk, melyben 40 általános iskolásnak - köztük 10 lánynak - biztosítottunk tartalmas szórakozási lehetőséget három pedagógus és lelkes segítők közreműködésével. A táborba elsősorban a „horgászat szerelmesei” jelentkeznek, de aki nem rajong ezért a hobbiért, annak is rengeteg meglepetéssel, játékos, interaktív programmal készültünk. Célunk az, hogy ha eddig nem is találkoztak a horgászattal, itt majd kipróbálják.



Nagy sikere volt a „Foci darts” és a „Sepregető” játékoknak. Sajnos ebben az évben a Birkás-csatornán az áradás miatt nem kínálkozott horgászatra lehetőség és a kirándulások szigorúbb szabályozásai miatt Gyulára sem tudtunk átlátogatni, de voltunk kerékpártúrán a Fekete-Körös gátján a román határig, ahol is megnéztük a jelenleg nem üzemelő Morgófoki-át-emelőt.

Az együtt töltött hét elsődleges célja a horgászat alapjaival, apró trükkjeivel történő ismerkedés és ezáltal az egyéb készségek fejlesztése, a szabadidő hasznos eltöltése volt. A szervezést nehezítette a koronavírus járvány, számos biztonsági szabályt kellett betartanunk.

A tábor helyszíne az Eden Camp Ifjúsági tábor volt, ahol nagyon sok kedvező lehetőség kínálkozott a gyerekeknek. A fő szerezé délelőtt a horgászaté volt az Eden-tavon (mely lehetőséget kínál a horgászatra a Sarkadi Birkás Horgász Egyesületnek), délután pedig a fürdés. Számos egyéb program is várta az érdeklődőket: volt kézműves foglalkozás, tanultak horgot kötni és szereléket készíteni. A kirándulós programunk helyett most kültéri játékok várták az érdeklődőket.

Bár volt olyan, hogy a résztvevők a tikkasztó hőség ellenére sem szerették volna befejezni a horgászatot, ám délután - az Andi Etteremben elfogyasztott laktató ebédet követően - általában a medence került az érdeklődés középpontjába.

Meglepetés programként a sarkadi Városi Tűzoltóegyesület látogatta meg táborunkat, bemutatták a tűzoltóautót és a felszerelésüket. Volt kötélhúzás és a locsolócső kipróbálása után kevesen maradtak szárazon.

A héten Nemes Attila a Körösvidéki Horgász Egyesület Szövetségének ügyvezető igazgatója tartott hor-



gászvizsga felkészítőt. A heti felkészülés meghozta az eredményét, mert a tábor hetében rendezett kihelyezett horgászvizsgán 6 táborozó sikeres vizsgát tett.

A tábori horgászverseny eredményhirdetésén gazdára találtak a halfogásért járó díjak két korosztályban. Alsós kategóriában Lévai Dávid, Fazekas Sebestény, Bakucz Panni, felsős kategóriában Tóth Zsolt, Tóth Roland, Nagy Nimród szerepelt a legeredményesebben és egy-egy bottal, orsóval vagy éppen botzsákkal, székkel lett gazdagabb. A legbecsebb ajándék sok gyermeknek a tábor jubileuma alkalmából készített és átadott aranyérem volt.

Ezután a hagyományoknak megfelelően jöhetett az esti szalonnasütés, ahol megkóstolhattuk Bálint Imre finom halászléjét is. Az este jó hangulatban telt, felidéztek a hét emlékezetes pillanatait és beszélgettünk.

Évek óta szervezzük a tábor és mindig jóleső érzés, hogy támogatókat tudunk találni a lebonyolításhoz, há-

lás szívvel köszönjük segítségüket, pénzübeli és természetbeni felajánlásait. Különösen fontosnak tartom azt a folyamatos, évek óta tartó, megbízható segítséget, amit kapunk a KO-ANDI Kft-től, a Bundzsák Horgászbolttól, dr. Mokán István polgármester úrtól, a Doxabó Kft-től, Bálint Imrétől és családjától, mivel ez segíti hozzá egyesületünket ahhoz a pályázati forráshoz, mely segítségével minél tartalmasabb hetet tudunk biztosítani a gyerekeknek. Hiszek az összefogás erejében, mely esetünkben mozgalmass, programokkal teli tábor eredményezett. A HUNOP-IV/3/2020 „Gyermek és ifjúsági horgásztáborok” pályázati forrásból tudtuk biztosítani az étkezést, a



bérleti díjakat, a horgászat költségeit, a verseny díjazását.

A gyermekek szülei is lehetőségeikhez mérten megleptek bennünket, így köszönjük a finomságokat (sütemény, palacsinta, üdítő, dinnye, zöldség, halászlé, sós rágcsláni való, főtt kukorica, jégkrém stb.) amiket kaptunk.

Köszönjük a lebonyolításban nyújtott segítséget az egyesület önkénteseinek, Czeglédi Károlynak, Nagy Zsolt Edének, Tóth Szabolcsnak, Kónya Adriánnak, Molnár Miklósnak, Baracsi Imrénnek, Bálint Imrénének, Nagy Zsoltnak, Bálint Imrénnek, Sebestény Mihálynak, Juhász Kitti, Frankó Rita és Kövesiné Sándor Marianna tanár néniknek, a Sarkadi Városi Tűzoltóegyesületnek és a támogatóinknak, a Magyar Országos Horgász Szövetségnek, dr. Mokán István polgármester úrnak, a Doxabó Élelmiszerboltnak, a Bundzsák Horgászboltnak, a KO-ANDI Kft-nek, Körösvidéki Horgász Egyesület Szövetségének, Váczi Zoltánnak és feleségének, Szilágyiné Cséffán Mariannak, Viczéné Lengyel Anitának, Bálint Erzsébetnek, Nagy Eszternek, Nagy Zsoltnak, Podobni Jánosnak, Dékány Norbertnek, Nagy Beátának, Tóth Lászlónak, Bálint Imrénnek és nem utolsósorban Sarkad Város Önkormányzatának a civil szervezeteknek nyújtott kedvezményes tábor bérleti lehetőségért.

**Sebestény Mihályné**  
elnök  
**Sarkadi Horgász**  
Egyesület



### ÁLLAT

Pecsénye kacsá 6 hetes, fehér kb 3 kg 1750 ft/db ingyenes házhozszállítással megrendelhető. T:30/860-2627

Barna tojótyúk 650 ft/db 1 éves jól tojó 20 db-tól ingyenes szállítással megrendelhető. T:06/30/860-2627

### SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

50 q eper tűzifa eladó 2500 ft/q. 06/30/433-8829

### HATALMAS CIPŐVÁSÁR!

Augusztus 19. (szerda)  
14:00 - 16:00

- ⇒ női cipők
- ⇒ sportcipők
- ⇒ papucsok
- ⇒ sandálok
- ⇒ topánkák

**1.500 Ft párja!**

**Vásár helye:**  
**Sarkad, Piac tér,**

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig**  
**T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**

**e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu**



**Temetések teljes körű lebonyolítása**

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosságot és a közületek figyelmét, hogy a **Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfo és a Grátis lapokba** hirdetéseiket a **Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig** adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

**e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu**  
**Telefon: 66/375-380**



**A Sarkad TV képíjságának**  
hirdetési díja:  
**2.550 Ft oldalanként,**  
vagy **450 Ft/sor**

**Kiadja:** Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
**Felelős kiadó:** Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
**Felelős szerkesztő:** Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
**Nyomdai előkészítés:** Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374